

这一抹极致丝滑，让你拥有一季好梦 博洋家纺“玉天丝”引爆市场热潮

在这春暖花开之时，舒适的气温令人心旷神怡之余也不觉陷入“春困”中，身体常常容易感到困倦、懒散。要想在晚间达到“春眠不觉晓”的完美睡眠体验，除了要有一张最好的床尽情舒展身体之外，透气的被子、贴心的面料、柔软的枕头以及亲肤的睡衣缺一不可。

最近，笔者调查后发现，一种称为“玉天丝”的产品在床品市场上引起了热潮，不少消费者在自己选购之后，还于朋友圈中奔走相告，笔者再三询问后，才知道原来“它”系出名门，诞生于赫赫有名的博洋家纺。

从“天丝”到“玉天丝”——又一次飞跃

“‘玉天丝’系列产品是我们博洋家纺2014年的春夏新品，一经上市，它就立马在众多产品中脱颖而出，备受消费者好评。”博洋家纺产品企划部经理万钰沁告诉笔者。

万钰沁的话丝毫没有夸张。2014年3月，博洋家纺2014春夏新品上市，“玉天丝”系列产品在部分区域出现断货现象，一些加盟商纷纷打电话向总部“求救”，都想补一些货。

万钰沁说，这样的情况，在他们的预料之中，又在他们的预料之外。她向笔者介绍：“‘玉天丝’系列产品能受到消费者这么认可，这个源于前两年大家对‘天丝’产品的喜爱。‘天丝’纤维是以100%天然木浆为原料研制而成的，是绝对纯天然产品。天丝有棉的‘舒适性’、涤纶的‘强度’、毛织物的‘豪华美感’和真丝的‘独特触感’

高端面料，精心设计——让你自然入眠

作为博洋家纺的尖端产品，“玉天丝”系列产品，无论从花型、工艺还是面料都是走高端路线，让它成为消费者一见钟情的好产品。

上周，在博洋家纺门店购得一套“玉天丝”产品的陈霞，迫不及待地跟我们分享她的睡眠感受。“我使用了之后最大的感受就是‘玉天丝’比较于普通的天丝产品，更加轻、透、润。在购买的时候，它的手感已经让我感觉非常惊讶了，但这还只是在手上的感受，当你真正盖在身上的时候，你会觉得身上仿佛有一朵云，那么轻盈，那么润滑，滋润着你的每一寸肌肤，这种感觉实在太奇妙了。”陈霞说。

对于消费者这样的感受，万钰沁说：“‘玉天丝’能拥有消费者如此较高的口碑是因为它是100%天然木浆为原料研制而成，能抑制细

菌滋生，对敏感性肌肤具有高适应性。所以它才有真丝的质感，但比真丝更容易保存。”

相比较于天丝，“玉天丝”拥有更加柔滑透气、贴身亲肤的特性，万钰沁说：“博洋家纺‘玉天丝’高达60支、182*120的纱支密度，手感非常柔软细滑，给人以‘玉’的温润、养性怡情之感。”另外，高品质的材质，能自然进行空气的调节，造就了贴肤柔软的舒适，感受天丝具有天然吸湿透气的特性，能及时吸收人体排出的汗气，在闷热的夏日为消费者带来一个宁静清凉的世界，带来健康的新睡眠体验。

菌滋生，对敏感性肌肤具有高适应性。所以它才有真丝的质感，但比真丝更容易保存。”

在床品讲究流行与艺术的当下，博洋家纺设计师精心设计，为“玉天丝”设计出一系列时尚、精致、大气的春夏新品图案。万钰沁介绍：“我们的设计师结合现代最流行的‘写意大花绘’，并融合自己的风格，创作出颇具时尚代表的春夏新品。在这样一个慵懒的午后，我们希望消费者在产品中与花瓣对话、聆听鸟鸣的幸福时光，在色彩更鲜艳、层次更丰富的‘玉天丝’新品中，体验到与春天合二为一的极致睡眠，享受无比惬意的快意人生。”

徐若晖

2014博洋家纺春夏新品 春韵律舞玉天丝系列



【幸福花开】

你梦中的仙境层层叠叠，色彩斑斓，当您来的那一刻，全部绽放开来。



【绿锁山岚】

连绵不断的群山环绕在周围，心花娇媚绽放，这个时候我们抬头望同片天空。



【岚霏】

朵朵盛开的花，惊艳了整个春天，每朵花的故事在音乐的节奏里慢慢倾听。



【羽翼灵犀】

最美的时光、最爱的人，饱含深情的旋律，闻着花香，幸福花开，开满整个季节。